ylee8l [lacnopT m3genns

Lada Vesta / Vesta SW/

Vesta SW Cross 2023-

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)
NOJIHOCTbHO ounHKOBaHHOE, TUM «A»

* MogxoanT Ha KoMmnekTaumm ¢ 2023 r.B. No HacTofLee BpemMs

ApTukyn: LVE-23-991528.00

KoMnnekrauus:

A) bont M8x40 - 4 wr.

B) bonT M10x40x1,25 - 4 wr.
C) bonT M12x80x1,25 -2 Wr.
D) bonTt M22x65 - 2 wwir.

E) Llanb6a 8-8 wrT.

F) LWan6a 10-6 wr.

G) LWanba 12 -4 wr.

H) LWanba 22 -2 wr.

I) Llanba 8 rpoBepHas - 4 wr.
J) Wanba 10 rpoBepHas - 4 wwirT.
K) Llanb6a 12 rpoBepHas - 2 LWT.
L) Lanba 22 rpoBepHas - 2 LWT.
M) Faika M8 - 4 wr.

N) Farka M10x1,25 - 2 wr.

O) lavika M12x1,25 - 2 wr.

P) Kptok Tn A -1 wr.

Q) KpoHLTelnH po3eTkn - 1 Wwr.
R) KpOHLITENH NeBbii - 1 Wwr.
S) KpOHLWTEeNH npasbii - 1 Wr.
T) Banka TCY - 1 wr.

[nameTp pe3bobl M10

MowmeHT 3aTaxku, Hv 23,5
Knacc npouHocTn meTtnsos: bont - 8.8, laika - 8

M12

REIM

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

1) Kntod TpewoTka Ha 13 Mm.
2) KoY TpeLoTKa Ha 17 MM.
3) K/to4 poXKKOBbIV Ha 17 MM.
4) Kntoy TpelLoTka Ha 19 Mm.

5) Kto4 poXKKOBbI Ha 19 MM.
6) Koy TpeLoTKa Ha 32 MM.

TCY ApTUKYN D(kH) H(kr) T(xr) C(kr) A(Kr)
LADA Vesta / Vesta SW/
Vesta SW Cross 2023- LVE-23-991528.00 7,8 75 1730 600/900* 1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYoM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCKu AoNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
TAraya; C - AONYCTMMan Macca NPULIENa No AaHHbIM aBTOMPOMU3BOANTENA (*ANA NprLena 060pyA0BaHHOTO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHas MAcca NPULIENA MO AaHHbIM npoussoauTens TCY.

Tpe6oBaHusA K YCTaHOBKE:

- BbINOJIHATL YCTAHOBKY B Cneuua. opre

- BbINOJIHATb YCTAHOBKY U3/,€/11N CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHOI
WHCTpyKuMeit no ycTaHoBKe;

- 3anpeLaeTca yCTaHaBAUBATL U3esine Ha Apyryto Mmapky
W Moaenb aBTomMo6buns;

- 3anpewaeTcs yCTaHaBANBATL U3/e/INe B MeCTa
He NpeJycMOTPeHHble AaHHON MHCTPYKLMeii No YCTaHOBKe;

-3anpewlaeTca noaBepraTh U3aesne CamoCcTonTeIbHbIM
nfopaboTkam.

TexHuyeckne XapaKTepUCTUKK:
- TUN Wapa «A»; TUN COBANHEHWS: WAPOBbI;

- AMAMETp cuenHoro wapa 50 mm.; Macca komnnekra 15,1 kr.;
- rabapuTHble pasmepbl u3genus 1160x365x286 mm.;

- BbICOTA YCTaHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHMe BbICOTbI
He NPUMEHSAETCA B C1y4ae TPAHCMOPTHBIX CPE/ICTB NOBbILEHHON
npoxogumocty (kateropuu G);

- MaKCUMasibHble YTJlbl NOBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3fenna Ha TC
COCTaB/ISIIOT: B FOPU3OHTA/IbHOM NAOCKOCTH + - 60 rpaj.,
B BEPTUKANIbHOM NOCKOCTH + - 25 rpajl.

MpocTpaHcTBeHHoE M 0

pernameHTMpoBaHo npasuiamn ESK OOH N255.

Mpyu ycTaHoBKe u3zienna Ha TC paccTosHMe OT LeHTPa WapoBoro
HAKOHeYHMNKA /10 BePTUKANIbHOI NJIOCKOCTH NPOXOAALLei Yepes
Hanbonee yaaneHHyH Ha3ap KpPaiHio0 TOYKy aBToMObUAA
COCTaBNAIET He MeHee 65 MM.

Tpe6oBaHus K 6e30nacHOM sKCNAyaTaLuu:

- He B(TaBaTb Ha U3/lesine 1 He byKCMPOBaTL aBTO 3a M3aenue;

- He UCNOJIb30BaTh M3/Je/IMe B KaYecTse ONopbl A/ JOMKPATa;

- Kaxable 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKN Pe3b60BbIX
coeaiMHeHu;

- Ha HeachaNIbTPOBAHHOM NOKPbLITUN 33asiBAIEHHbIE
NpOM3BO/NTESIEM NI0KA3aTe M N0 JONYCTUMBIM Harpy3kam
COKPALLAIOTCA B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTb He bonee 30 Km/u;

- U3AeNMe He NPefiHa3HaYeHO 1Al YCTAHOBKM 6araxHbix
nnaTdopM C KpenneHnem HenocpeaCTBEHHO Ha Wap.

CBUAETENBCTBO O MNPV

JlaTta ynakoBkun

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 24 MecALA C AaTbl PO3HUYHOM MPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

Mepepn HaYanoOM YCTAaHOBKU TpebyeTca f,eMOHTMPOBATh 3aaHUe doHapu, 3aaHUI 6aMmnep, ycuautenb 3agHero 6amnepa u
onopbl yCUNINTENA 33AHero 6amnepa cors1acHo pykoBoZCTBA MO 3KCNJIyaTauum aBToMmobuns.
YcraHoBKy TCY peKoMeHAyeTcs NpOU3BOAUTD C MOMOLLHMKOM!

LUAT 1.
3aKpernuTe B LUTAaTHbIX OTBEPCTUAX C pe3bboi

KPOHLUTENHbI NPaBbli 1 NeBblii 601TaMu M22x65,
Yyepes Warbbl 22 v Warbbl 22 rpoBepHbIe
He 3atarvBeanTe.

LLAT 2.

3akpenuTte 6anky TCY Ha KpoHLITeNHax 6oaTamum _,
M10x40x1,25 yepes wanbsl 10, warbbl 10 rpoBepHble ' {
1 ravikn M10. L
He 3aTarvBeanre.

LLAT 3.

B nocnenHow oyepeab 3akpyTuTe 60nTbl M8x40
B LUTATHble OTBEPCTMA KYy30Ba Yepes Wanbbl 8,
Wwanbbl 8 rpoBepHbIe U rankm M8.
OTperynupyniTe nosoxeHune 6anku TCY.
3aTAHUTE BCE COEANHEHNS.

LUAT 3.

YcTaHoBUTEe 3afHMI BaMnep Ha MecTo, COrJIacHO
PYKOBOACTBA NO 3KCMJyaTauMm aBTomobus.
3adurKCUpynTe NONOXKEHNE KPHOKA M NOAPA3ETHUKA,
COENHUNB X OTBEPCTMA C OTBEPCTMAMM Ha «yLLAX»
6anKkuM 1 3akpenmB nx bontamm M12x80x1,25,
wanbamm 12, warbamm 12 rpoBepHbIMMK

1 ramnkamm M12x1,25.

YcTaHOBKa 3aBepLUeHa.

Mpon3BOAMTE b FapaHTUPYET COOTBETCTBUE N3LENNA XapaKTEPUCTUKAM, YKa3aHHbIM B NACMOpPTE, B TEYEHWE rapaHTUIHOIO
CpOKa, Npu cobtoaeHnn TpeboBaHWi MO YCTAHOBKE 1 3KCMTyaTaLuu.

FapaHTWs He PaCMPOCTPAHAETCA Ha C/Iy4au, Koraa LedeKTbl BOHUKM MO BUHE NOTPEOUTENS UM TPETLUX UL, B pe3y/ibTaTe
HapyLLEHWA NPaBKA TPAHCNOPTUPOBKM, XPAHEHWS, MOHTaXa, SKCMyaTaLum, a Tak Xe BHECEHWS N3MEHEHWI 1 A0paboToK

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BOAMTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTM 33 HAHECEHME yLepba MMYLLECTBY TPETbUX L, B PE3Y/IbTaTe HEMPaBUIbHOMO
XPaHEHUA 1 3KCNyaTaLny U3aenus.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 555 20 90 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




